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La	2e	(Glorieuse	Révolution)	
	

La	2e	Glorieuse	Révolution	:	

- 1685	=	Un	nouveau	roi	!		

o Jacques	II	était	ouvertement	____________________________	

o Il	a	donné	des	postes	importants	aux	____________________________	

§ Il	ne	suivait	pas	la	____________________________	

o Il	voulait	ramener	l’Angleterre	à	être	catholique	

o Il	croyait	à	la	royauté	de	____________________________	

§ Il	ne	voulait	pas	donner	du	____________________________	au	____________________________	

- Le	____________________________	a	essayé	de	prendre	le	contrôle	

o Il	était	le	____________________________	de	Charles	II	

o Il	a	mené	une	rébellion	(1685)	…	qui	n’a	pas	réussi	

§ Ceci	a	causé	les	«	____________________________	»	

• Les	exécutions	des	personnes	soupçonnées	de	rébellion	

• Un	____________________________	!	

- En	1688,	Jacques	II	a	un	fils	!	

o Cet	enfant	était	un	____________________________	du	trône	

o Il	était	aussi	né	____________________________	

- Donc	le	Parlement	a	invité	____________________________	et	____________________________	d’être	roi	et	reine	

o Elle	était	la	fille	de	Jacques	II	de	son	premier	mariage	

o Ils	étaient	les	____________________________		

- Jacques	II	a	quitté	l’Angleterre	et	a	abdiqué	le	trône	

- Pour	la	toute	première	fois	dans	l’histoire	de	l’Angleterre,	le	____________________________	était	choisi	par	
le	____________________________	et	non	par	____________________________	!	

- Bonjour	nouvelle	____________________________	!	

o Le	Parlement	était	le	vrai	gouvernement	du	pays	!	

o La	fin	au	____________________________	!	
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